PRZYKLADOWE ROZMIESZCZENIE PLYT

SIKIC

ZJAID e

| KM 0+020

POWIERZCHNIA ZJAZIDU

= OGOLEM: (5,00x20,00)+2x(11x11)-(3,14x121/4)=152,00 M2
PLYTY W TYM: PEYTY - 5,0x20,0+2X26x0,75=139,00 M2
WYPELNIENIE BETONEM BETON / WYPEENIENIE / - 152,04-139,00=13,00 M2
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WYPELNIENIE BETONEM | POWIERZCHNIA MIJANKI / BEZ DROGI /
| OGOLEM: 1x(5+21+23+23+21+5)+3x(23+23)+3/2x(21+21)+0,26+0,20=297 46 M2
} W TYM: PLYTY - 1x(5+21+23+23+21+5)+3x(23+23)+(32x0,75x2)=282,00 M2
\ BETON / WYPELNIENIE / - 297,46-282,00=15,46 M2
i KM 04020 MIJANKA / /
l 4,50 J 21,00 J 23,00 J 23,00 J 21,00 J 4,50 l



